

Zelenskyj: „Znovudobytí Krymu začalo“

infokuryr.cz/n/2022/12/20/zelenskyj-znovudobyti-krymu-zacalo

kuryr

20. prosince 2022



V rozhovoru Vladimir Zelenskyj prohlásil, že „znovudobývání Krymu“ začalo. Ukrajinský vůdce zdůraznil, že ačkoli neprobíhá žádná vojenská operace, v myslích lidí byl zahájen proces zpětného dobytí území od Ruska.

Souborová fotografie: Prezident Ukrajiny Vladimir Zelenskyj během tiskové konference po setkání s řeckou prezidentkou Kateřinou Sakellaropoulou, 3. listopadu 2022 v Kyjevě

Ukrajinci jsou nyní mentálně připraveni vzít si zpět Krymský poloostrov od Ruska silou, řekl ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj v rozhovoru pro francouzskou televizi *TF1* v neděli . „Znovudobývání“ Krymu už prý v myslích Ukrajinců začalo, tvrdil

ukrajinský vůdce a naznačil, že by mohl poloostrov „okupovaný“ Kyjevem navštívit už v roce 2023. Na konkrétní otázku ohledně plánů Kyjeva pro Krym Zelenskyj vysvětlil:

“Samotná operace ještě nezačala. Až začne, určitě o ní ještě uslyšíte.”

Čtyřiačtyřicetiletý muž zároveň pro TF1 dodal, že osobně věří, „že znovudobytí Krymu začalo v myslích lidí, a to je velmi důležité“. Podle Zelenského nestačí, aby Kyjev neustále zdůrazňoval, že Krym je součástí ukrajinského území. Ukrajina musí být připravena vzít si poloostrov zpět silou, protože Rusko se ho pravděpodobně nevzdá. Ukrajinský vůdce zdůraznil:

“Člověk by měl být připraven a jít [na Krym].”

Zelenskyj dodal:

“Nikdo by se Krymu nevzdal jen tak, bez konkrétního důvodu. Opětovné dobytí vždy začíná u společnosti: s její vůlí a její ochotou. Myslím, že začátek byl učiněn.”

Ukrajinský prezident však francouzskému vysílání neposkytl žádné další informace o načasování ohlášené vojenské operace. Prohlásil však, že „miluje Krym“ a „rád by jel na náš okupovaný Krym“. Zelenskyj dodal, že by bylo „hezké“ tam v létě 2023 jet.

Začátkem tohoto týdne Alexej Danilov, šéf ukrajinské Rady národní bezpečnosti a obrany, prohlásil, že Ukrajina chce poloostrov dobýt zpět. “Budeme bojovat o Krym, pokud to bude nutné,” zdůraznil s tím, že Kyjev k tomu nebude žádat povolení.

V roce 2014, po převratu na Majdanu v Kyjevě, se na Krymu konalo referendum, ve kterém se obyvatelé drtivou většinou vyslovili pro začlenění do Ruské federace. Zelenskyj opakovaně prohlásil, že Kyjev má v úmyslu převzít kontrolu nad Krymem a také nad čtyřmi bývalými regiony Ukrajiny, které nedávno také hlasovaly pro připojení k Ruské federaci.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: